
学習アンケート結果 (学級委員会)

【家庭学習について】（矢印は 6月との比較 は○、 は×）

Ｑ１ 平日、家庭学習を何時間していますか。
１年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組

１．４時間 １．7時間 １．2時間 １．0時間 2．1時間 2．4時間
※最高・・・４時間以上(９人) ３年生が伸びています。

Ｑ２ 休日、家庭学習を何時間していますか。
１年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組

２．8時間 ２．1時間 １．7時間 １．4時間 3．6時間 4．2時間
※最高・・・５時間以上(２８人) ３年生が伸びています。

Ｑ３ 宿題を確実に行っていますか。
１年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組

①確実に行う 67％ 46％ ５7％ 52％ ３8％ 32％

②だいたい行う 26％ 43％ ３3％ ３1％ 4９％ 56％

③あまりやらない 7％ 7％ １０％ １0％ 14％ ６％

④全くやらない 0％ 4％ ０％ 7％ ０％ 6％

２年生が少しよくなっています。

【授業について】
Ｑ４ 集中して授業を受けていますか。

１年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組

①いつも集中している ４1％ 36％ 38％ 21％ ２4％ 18％

②だいたい集中している 52％ 57％ 38％ 72％ ６8％ 76％

③あまり集中できない 7％ ４％ 21％ 7％ 8％ 3％

④全く集中できない 0％ 4％ 3％ ０％ 0％ 3％

全学年よくありません。

Ｑ５ 挙手をどのくらいしますか。
１年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組

5.5回 2.9回 2.4回 2.7回 １.0回 ０.７回

Ｑ６ 忘れ物をどのくらいしますか。
１年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組

0.8個 0.7回 ０.８回 ０.７回 ０.６回 ０.6回

Ｑ７ 授業３分前の準備・着席を確実にしていますか。特に３年生がよくありません。

１年１組 １年２組 ２年１組 ２年２組 ３年１組 ３年２組

①確実に行っている 1９％ ２1％ ３0％ ２1％ ６％ １2％

②だいたい行っている 63％ 3２％ 50％ ４８％ 46％ 35％

③あまり行っていない ７％ 2９％ 10％ 14％ 40％ 41％

④ほとんど行っていない 11％ １8％ 10％ 17％ 9％ １2％
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